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La historia de éxito de CUPRA continúa con su expansión global en 2022

· La marca sigue apostando fuerte por México con el nuevo CUPRA Garage en Cancún

· También está prevista la expansión en América Latina, con la llegada de la marca a Chile, Colombia y Perú

· CUPRA se expandirá en la región de Asia-Pacífico y llegará a Australia a mediados de 2022

· La marca también está llevando su emoción y rendimiento a Israel y planea triplicar las ventas en el país este año

Santiago, 08 de abril de 2022. – Nada puede frenar el impulso imparable de CUPRA. Con la ambición de duplicar su facturación hasta alcanzar los 5.000 millones de euros en 2022, la marca desafiante y alejada de lo convencional sigue lanzando y ampliando sus operaciones en mercados clave de todo el mundo. Continuando con su fuerte apuesta por México, la compañía ha abierto un nuevo CUPRA Garage en Cancún y llegará a Chile, Colombia y Perú en los próximos meses.
"Vemos a CUPRA como la palanca para mejorar la rentabilidad y debemos poner todos nuestros esfuerzos en su crecimiento", ha dicho Kai Vogler, vicepresidente ejecutivo de Ventas y Marketing de CUPRA. "La apertura del nuevo Garage en Cancún refleja la importancia del mercado mexicano para CUPRA y nuestra ambición de expandirnos en América Latina. Nuestra próxima parada será en Rotterdam y más adelante este año, como un primer paso estratégico en nuestra expansión en la región de Asia-Pacífico, abriremos las puertas del nuevo CUPRA City Garage en Sídney, que marcará nuestro lanzamiento en Australia."

Electrificando América Latina
Desde la apertura de su primer City Garage global en la Ciudad de México en 2019, CUPRA ha mantenido su crecimiento en México. Con la introducción de los modelos CUPRA León y Formentor el año pasado, la marca alcanzó las 2.000 entregas. El objetivo de CUPRA es triplicar sus ventas en México este año y acelerar el crecimiento de la marca, entregando 6.000 vehículos. Además de Cancún, CUPRA cuenta con Garages en Puebla y San Luis Potosí. Para reforzar aún más la presencia de CUPRA en América Latina, la marca tiene previsto llegar a Chile, Colombia y Perú en los próximos meses.
CUPRA también está llevando la emoción, la electrificación y el rendimiento a Israel. Durante la visita al Garage de CUPRA en la cosmopolita ciudad de Tel Aviv, Wayne Griffiths, CEO de CUPRA, anunció la intención de la marca de triplicar las ventas en Israel en 2022.

En 2021, las ventas de CUPRA alcanzaron más de 1.100 entregas en Israel (de las cuales el CUPRA Formentor supuso el 88%). Las versiones híbridas enchufables del CUPRA Formentor y del CUPRA León, así como el primer coche 100% eléctrico de la marca, el CUPRA Born, que se incorporará a la gama próximamente.
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CUPRA es una marca perteneciente al Grupo SEAT, caracterizada por su estilo llamativo y sus prestaciones contemporáneas. Desde su lanzamiento como marca independiente en 2018, las ventas se han disparado y CUPRA cerró el 2019 con un crecimiento del 72% respecto al año anterior con cerca de 25.000 unidades vendidas. En 2020 llegan al mercado el CUPRA León y el CUPRA Formentor, el primer modelo diseñado específicamente para la marca. CUPRA está expandiendo su red de concesionarios para alcanzar cerca de 520 puntos de venta especializados en todo el mundo para finales de 2020.
Coincidiendo con su segundo aniversario, CUPRA ha inaugurado su nueva sede en Martorell (Barcelona), el CUPRA Garage, un edificio de 2.400 m2 ubicado junto a la sede corporativa de SEAT. CUPRA cuenta también con un taller de coches de carreras, la CUPRA Racing Factory, donde desarrolló el primer turismo de competición 100% eléctrico, el CUPRA e-Racer. Además, CUPRA se ha convertido en la primera marca automovilística en participar en la competición off-road de SUV eléctricos Extreme E.
Además de convertirse en el socio exclusivo de automoción y movilidad del F.C. Barcelona y en el patrocinador premium de World Padel Tour, CUPRA ha formado un equipo de élite de embajadores, del que forman parte el portero alemán Marc ter Stegen, el piloto sueco Mattias Ekström y cinco de los mejores jugadores de pádel del mundo, entre otros.
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