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[bookmark: _Hlk5609496]SEAT MÓ amplía sus servicios a más ciudades y vehículos para realizar viajes sostenibles durante las vacaciones

Santiago, 29-07-2022. SEAT MÓ, la unidad de negocio de la compañía dedicada al desarrollo de productos y servicios de movilidad urbana, amplía su oferta de servicios en toda España para generar viajes sostenibles durante el periodo vacacional.  Tras el éxito del servicio de sharing en la ciudad de Barcelona, la compañía apuesta por ampliar los servicios de alquiler a otros municipios como Menorca, Mallorca, Valencia, Algeciras y Tarifa.

Esta expansión cuenta con parada especial en la isla balear de Menorca, donde los clientes podrán experimentar el sistema completo de movilidad de SEAT MÓ, que ofrece eKickScooters, eScooters, coches 100% eléctricos e incluso un servicio de alquiler de barcos 100% eléctricos, todo ello a través de la App SEAT MÓtosharing o la web de SEAT MÓ.

Sobre este plan de desarrollo, Lucas Casasnovas, director de la unidad de negocio, apunta que "SEAT MÓ nació para ofrecer nuevos productos y servicios de movilidad 100% eléctricos, sin ruido y sin polución, que sean divertidos de conducir, pero también asequibles y accesibles para todo el mundo. Empezamos en Barcelona con el servicio de motosharing y ahora estamos ampliando nuestra visión al corredor Mediterráneo. Los usuarios de nuestros productos y servicios pueden contribuir a que los viajes sean más limpios y sostenibles durante la temporada de verano".

Todo el potencial de SEAT MÓ se está desplegando en Menorca, donde los usuarios de la App de SEAT MÓ pueden alquilar diferentes tipos de vehículos como eKickscooters, motocicletas y coches eléctricos e incluso barcos eléctricos, ubicados en los hoteles Artiem, uno de los principales colaboradores de la marca en la isla. Los usuarios alquilarán los vehículos durante días o semanas -mientras que en anteriores lanzamientos de SEAT MÓ los clientes pagaban por minutos-, lo que les permitirá conocer la isla balear.

Gracias a la colaboración de SEAT MÓ con Rebot Yachts, los clientes de Menorca podrán alquilar barcos 100% eléctricos en el puerto de Mahón. El constructor naval se dedica a electrificar las embarcaciones tradicionales, que utilizarán el mismo sistema de baterías que las motos MÓ 125. Con una autonomía de uso de unas ocho horas, los clientes podrán recorrer la costa menorquina sin necesidad de licencia.


SEAT es la única compañía que diseña, desarrolla, fabrica y comercializa automóviles en España. Integrada en el Grupo Volkswagen. La multinacional tiene su sede en Martorell (Barcelona), vende vehículos bajo las marcas SEAT y CUPRA, mientras que SEAT MÓ cubre los productos y soluciones de movilidad urbana.  SEAT exporta el 81% de sus vehículos y está presente en más de 75 países. En 2019, SEAT vendió 574.100 coches, logró un beneficio después de impuestos de 346 millones de euros y alcanzó un volumen de negocio récord de más de 11.000 millones de euros. 

SEAT cuenta con más de 15.000 profesionales y tiene tres centros de producción: Barcelona, El Prat de Llobregat y Martorell, donde fabrica el Ibiza, el Arona y el León. Además, la compañía produce el Ateca en la República Checa, el Tarraco en Alemania, el Alhambra en Portugal y el Mii electric, el primer vehículo 100% eléctrico de SEAT, en Eslovaquia. A estas plantas se les suma el SEAT:CODE, el centro de desarrollo de software ubicado en Barcelona. 

SEAT invertirá 5.000 millones de euros hasta 2025 en proyectos de I+D para el desarrollo de vehículos, especialmente para electrificar la gama, en equipamientos e instalaciones. La compañía tiene el propósito de convertir a Martorell en una planta con huella de carbono cero en 2050.
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