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La planta de Volkswagen Camiones y Buses aumenta su dotación en un 25%

La marca supera los cinco mil empleados en su complejo industrial, con mil contrataciones desde el inicio de la pandemia.  El crecimiento de la plantilla forma parte de la expansión con inversiones de 2.000 millones de reales hasta 2025 con recursos que se destinarán a la internacionalización y al desarrollo de vehículos más sostenibles. 

Volkswagen Camiones y Buses cerrará el año con más de cinco mil trabajadores en su fábrica de Resende, junto con sus socios del Consorcio Modular. De este total, 1.000 profesionales han sido contratados desde el inicio de la pandemia, lo que representa un crecimiento de más del 25% en su plantilla.

La planta de VWCO ya cuenta con un segundo turno de producción completo para satisfacer la demanda de los clientes en 2022. El objetivo es también garantizar la sostenibilidad de la ganancia de cuota de mercado que la empresa ha registrado en los últimos meses, alcanzando alrededor del 30% de las matrículas de los camiones nuevos y aproximadamente el 27% de los autobuses en Brasil.

"Iniciamos nuestra actividad en Resende hace 25 años con apenas 100 empleados. Hoy, tenemos más de cinco mil profesionales, que van mucho más allá de la producción de camiones y autobuses Volkswagen en circulación en más de 30 países del mundo. Aquí construimos nuestro centro mundial de investigación y desarrollo de nuevas tecnologías, que es una referencia mundial. Tenemos el mayor centro de electromovilidad de América Latina en nuestra fábrica y seguimos expandiendo nuestro negocio", destaca Roberto Cortes, presidente y CEO de Volkswagen Camiones y Buses.

Acerca de Porsche Chile SpA.
En abril del año 2013 la empresa Porsche Holding decidió iniciar operaciones en Chile y de esta forma gestionar de manera directa la marca Volkswagen, Audi, Škoda y MAN. En 2019, el grupo sumó a la marca española SEAT, ampliando su oferta en el mercado nacional.

Porsche Chile depende directamente de Porsche Holding Salzburg, que es una base de empresas que está representada en más de 27 países y con presencia en oficinas en Sudamérica tanto en Chile como Colombia. Sus áreas de negocio incluyen servicios al por mayor, al por menor y financiera.
La sede se encuentra en la ciudad de Salzburgo, Austria. Fue fundada en 1947 por los dos hijos de Ferdinand Porsche, Louise Piëch y Ferry Porsche. 

Durante los últimos 60 años, Porsche Holding Salzburg ha demostrado ser la empresa de comercialización de vehículos más exitosa de Europa. Desde 2011 actúa como una filial al 100% de Volkswagen AG, lo que revela el amplio conocimiento del mercado automotriz que esta compañía posee en todo el mundo.

Volkswagen Group AG está compuesto por las marcas Volkswagen Vehículos Pasajeros, Audi, SEAT, Škoda, Volkswagen Vehículos Comerciales, Porsche, Bentley, Lamborghini, Ducati, Bugatti, y camiones y buses MAN y Volkswagen.
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